

# “五大发展 美好安徽”之 “绿色发展在行动”主题列车上线运营



星报讯(记者 祝亮 文/图) 11月5日,“五大发展 美好安徽”系列主题列车之“绿色发展在行动”主题列车正式在合肥地铁1号线上投入运营,这是继“创新发展在行动”之后上线的“五大发展 美好安徽”系列主题列车中的第二列主题列车。

辉煌成果,合肥市相关单位设计制作了“五大发展 美好安徽”系列主题列车。其中,首列车——“创新发展在行动”主题列车已于10月1日(国庆节当天)在合肥市轨道交通1号线正式上线投入运营。广大市民、乘客可通过城市轨道交通这一全新而独特的公共传播载体,切身了解和感受近年来“五大发展 美好安徽”建设所取得的累累硕果。

此次上线的“绿色发展在行动”主题列车选取象征山水的蓝绿色为主色调,体现出生机、活力和纯净感。宣传内容重点展示了“五大发展 美好安徽”核心理念以及从全省各地挑选出的十八个具有代表性的绿色发展成果案例,包括江淮运河工程、林长制、长江经济带保护发展、千万亩森林增长工程等绿色发展重点项目建设发展成果。车厢内拉手还张贴了“绿水青山就是金山银山”、“像对待生命一样对待生态环境”、“让江淮大地青山常在”、“让江淮大地绿水长流”、“让江淮大地空气常新”、“节约资源 保护环境”等绿色发展标语、口号。

此外,“协调发展在行动”、“开放发展在行动”、“共享发展在行动”三列主题列车也将在近期陆续上线。

## 明星帮扶 助力临泉脱贫攻坚

星报讯(王子娟 记者 于彩丽) 明星艺人为各大名牌商品代言早已司空见惯,但是明星喂山羊、拔芥菜,如此接地气为农产品代言尚不多见。日前,贫困县临泉县就迎来了这么一位明星,带领团队在临泉各地开展直播活动实地进行考察,为临泉农产品进行公益代言,助力临泉脱贫攻坚。

10月17日,由国务院扶贫办、中宣部、财政部、国家新闻出版广电总局支持,中央电视台电影频道组织发起的“脱贫攻坚战——星光帮扶行动”正式启动,成龙、陈坤、黄渤、郑恺、张一山、王力宏等数十位明星到场支持。临泉县作为此次“星光帮扶行动”的重点帮扶县之一,受邀参与活动。

在结对启程环节中,郑恺与临泉县正式结对,为临泉农产品公益代言,助力临泉脱贫攻坚事业。

11月4日,郑恺团队来到临泉县,先后来到长官镇袁庄村实地考察恒丰牧业、临泉芥菜种植基地和姜尚葫芦制作基地,调研了解了临泉县实际情况。据悉,郑恺本次

调研的均为中原牧场旗下产品,记者了解到,这一公共区域品牌共涵盖十大类十多种产品,过几天将正式发布,届时将通过线上线下互动的方式,把郑恺推介的羊肉、牛肉、芥菜等农产品正式推出。

当天的直播活动受到明星一票粉丝的关注,临泉县安徽宝鼎粮油负责人全玉玲告诉记者,之前从来没想过把香油搬到网上卖,但是通过这次明星代言直播活动,自己的香油名气一下子就打出去了,“我现在就是想办法急切的把电商的路子走出来,带动销量。”

根据星光行动安排,星光行动将为每个贫困县量身打造星光解决方案。同时,电影频道邀请10多位知名艺术家,成立星光帮扶艺术家团队,为临泉在内的贫困县农产品提供包装创意和产品设计,帮助农产品更好的与市场对接。

记者获悉,目前临泉县特产馆正在装修准备阶段,拟月底正式开放,届时郑恺将免费为临泉特产代言。临泉县商务局相关负责人介绍,特产馆可以容纳100多种产品,为县域农产品上行提供强大动力。

## 高科技助男子“无中生有”,实现“当爹梦”

星报讯(汤冬冬 江默 记者 马冰璐) 金秋时节正是丰收季节,合肥市民王先生(化名)也终于等来了期盼多年的“收获”。几天前,被无精子症困扰多年的他第一次见证了亲生儿子的心管搏动。昨日,记者获悉,王先生也因此成为我省首例“显微睾丸取精”成功临床妊娠患者。

据了解,王先生曾罹患腮腺炎后睾丸炎,之后出现双侧睾丸萎缩,婚后一直无法怀孕,去医院多次精液分析检查提示:无精子症,双侧睾丸活检结果更是让他心灰意冷。多年来,王先生夫妇辗转于多家医院,均被告知没有生育自己孩子的希望,建议使用人类精子库的供精助育。然而,他并没有放弃,并慕名来到安医大一附院生殖医学中心男科就诊。

专家们充分评估王先生的病情后,认为王先生通过显微睾丸取精技术仍有较大的希望生育自己的亲生孩子。妇科、胚胎学、男科等多科室专家为王先生夫妇制定了周密的治疗方案,最终决定选用取卵同周期的

显微睾丸取精手术,结合精子激活、全囊胚培养及单胚胎移植方案,为以防万一术中未找到精子,还提前准备好了供精。

男科团队于6月22日为王先生行显微睾丸取精术,术中在手术显微镜下获得少量饱满的曲细精管,在生物显微镜下顺利找到极少量精子,这位非梗阻性无精子症患者通过显微睾丸取精这个“无中生有”的技术获得了自己的精子。胚胎学家将这些微量精子激活培养过夜,次日在显微镜下检及数十条活动精子,王先生的妻子也取卵15枚,顺利完成卵胞浆内单精子显微注射,并进行全囊胚培养,6月28日获得3枚优质囊胚并冷冻保存。王先生的妻子在充分完善术前准备之后,于9月16日在安医大一附院生殖中心进行单胚胎移植。

移植后30天,王先生的妻子做B超提示宫内妊娠,见心管搏动,期盼多年的王先生激动不已,他也因此成为我省首例“显微睾丸取精”成功临床妊娠患者。

## 蚌埠莱特集团:党员服务队奋战施工现场

近日,位于蚌埠市淮上区的治淮东路220kV蚌星2855、2856线路改造工程施工现场,一群身着深蓝工作服,头戴安全帽的施工人员们正在汗流浹背的忙着作业,左胸口党员服务队的标识和身上的红马甲在晨曦的阳光下闪烁着独特的光辉。本次施工新建0#、1#-24#杆塔,共25基。导、地线架设及2根36芯OP-GW光缆,拆除原220kV蚌星2855、2856线路

14#-24#旧导线,原220kV蚌星2855、2856线路15#-24#旧铁塔拆除。

据了解,从10月16日开始入场施工,莱特集团输电施工人员就积极面对日益寒冷的天气,科学合理安排,全力以赴忙施工,尽一切力量确保工程进展顺利,将党员先锋模范作用延伸到施工一线,为“三亮三比”活动增光添彩。

## 风干物燥,火灾事故进入高发季 合肥消防发布防火预警

星报讯(王玮 永生 思惠 记者 马冰璐) 秋冬季风干物燥,是火灾高发季节,在11月9日“全国消防日”来临前夕,昨日,合肥消防发布秋冬季防火预警,风干物燥,市民勿忘消防安全。

消防部门提醒,各社会单位要切实履行消防安全主体责任,自觉加强防范,消除火灾隐患,共同营造良好的消防安全环境。市民在日常生活中,要正确使用电器设备,不私拉乱接电线,不超负荷用电,及时更换老化电器设备和线路;及时清理可燃杂物,不在家中楼道堆放可燃废品;使用煤气、液化气时,室内应保持良好的通风,发现燃气泄漏,要迅速关闭气源阀门,打开门窗通风,切勿现场拨打手机、触动电器开关或使用明火;做好儿童安全监护工作,平时多讲解防火知识,教育孩子不要玩火,家中打火机和火柴应放在儿童拿不到的地方。

据了解,为了防患于未然,近期,消防部门先后走进清溪路社区、卫楼社区、凯旋门社区等人口密集社区,向市民讲解消防安全知识,提高市民防火意识。合肥消防提醒,如遇有火情,市民千万不要贪恋财物,往返于火场,要向安全出口方向逃生,并及时拨打119报警。



日前,合肥市对外发布了2018年度合肥科技创新服务平台入库名单。安徽众商信用管理有限公司运营的“合肥众商信用科技平台”,成为合肥全市46家中唯一一家以“互联网+大数据”信用服务机构入驻,在包河区成功推荐六家中排名首位。



日前,淮南市毛集实验区焦岗湖镇洼梁村1300亩瓜蒌喜获丰收,预计每亩纯收益约4000元,总收益500余万元。据介绍,毛集实验区做好“党建+产业+扶贫”文章,大力发展瓜蒌产业,带动30户60余名贫困户种植瓜蒌或就近就业,让越来越多的贫困户搭上产业扶贫的“快车”。

(合)医广[2018]第1-16-6号  
**合肥友好医院**  
**计划生育专业**  
0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)